11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.10.2005 19:07:16

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpava: 04.10.2005 20:40:22

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11890/answer/11891




YBaxkaemuiti AHnpelt! V MeHs HET gaHHBIX 00 yponorudeckoi ciyxbe bpsaHckon obmactu. Kakum
METOMIOM OYHET BEIMONTHSTHCS OTIEPAIUs, MOXKHO OyIeT PeIluTh TOJIBKO II0CTIE HETIOCPEACTBEHHOTO
0CMOTpa, 00C/IemOBaHUs ¥ YCTAHOBIIEHUS TOYHON IPUYUHLI UCKPUBIIEHUS. Yoauu!



